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Αισιοδοξία του υπουργείου Μεταφορών για
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Την αισιοδοξία του για την έναρξη των εργασιών στο νότιο τμήμα του
αυτοκινητόδρομου Ε65 (Αυτοκινητόδρομος Κεντρικής Ελλάδας) εξέφρασε ο υπουργός
Μεταφορών, Χρήστος Σπίρτζης, κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του σε ένα
ολοκληρωμένο τμήμα του δρόμου Λαμίας – Καρπενησίου, ένα τμήμα που αφορά την
παράκαμψη της Μακρακώμης.

Ο υπουργός Μεταφορών, από κοινού με την επίτροπο Περιφερειακής Πολιτικής της
ΕΕ Κορίνα Κρέτσου, ενημερώθηκε για τις διαδικασίες έτσι ώστε να προχωρήσει και
να ολοκληρωθεί το έργο τα επόμενα χρόνια.

Παράλληλα, στελέχη της τοπικής κοινωνίας τους ενημέρωσαν για την ύπαρξη
μελετών, ώστε να ολοκληρωθεί το έργο από το σημείο που βρίσκεται σήμερα έως το
τούνελ του Τυμφρηστού.

Από την μεριά του ο κ. Σπίρτζης έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο θεσμικό πλαίσιο για
την υλοποίηση γρήγορα και χωρίς προβλήματα των έργων, ενώ υπογράμμισε ότι από
την πλευρά του υπουργείου κινούνται οι διαδικασίες για επιτάχυνση των
περιφερειακών έργων.

Μάλιστα επειδή το συγκεκριμένο έργο συνδυάζεται και με την έναρξη των εργασιών
στο νότιο τμήμα του Ε65 προσδιόρισε ότι «έχουν λυθεί τα προβλήματα που 
υπήρχαν με τον Ε65 και σύντομα αναμένεται να ξεκινήσουν οι εργασίες».

Τέλος, συμπλήρωσε ότι «δεν έχουν σημασία μόνο τα μεγάλα έργα υποδομών στη
χώρα, σημασία έχουν και τα περιφερειακά έργα, τα έργα που αναβαθμίζουν την
καθημερινότητα του πολίτη, που αναβαθμίζουν και την ποιότητα ζωής και την
ασφάλεια της μετακίνησης του, τη διακίνηση των προϊόντων.



Υπάρχουν περιοχές στη Στερεά Ελλάδα που για δεκαετίες ήταν ξεχασμένες.Επομένως
δίνουμε και εμείς μεγάλο βάρος στο να τρέξουν οι διαδικασίες και πολύ σύντομα 
να ξεκινήσει και ο Ε65 και η ολοκλήρωση του δρόμου μέχρι το Καρπενήσι,
για να δώσουμε και ένα μήνυμα αισιοδοξίας και από την ΔυτικήΕλλάδα, από την
Αιτωλοακαρνανία, μέχρι τη Στερεά Ελλάδα, πρέπει να έχουμε ένανασφαλές δίκτυο,
για να έχουμε έναν δεύτερο οριζόντιο άξονα στη χώρα».

Σύμφωνα με παλαιότερη σχετική απόφαση του υπουργείου Μεταφορών, την
κατασκευή του νότιου τμήματος του Ε-65 πρόκειται να αναλάβει η ΓΕΚ – 
ΤΕΡΝΑ, έναντι τιμήματος ύψους 306 εκατ. ευρώ.

Το νότιο τμήμα αναφέρεται στο τμήμα Λαμία – Ξυνιάδα. Σύμφωνα με εκτιμήσεις,
από 0 χλμ. έως και 14 χλμ. η πρόοδος κατασκευής ανέρχεται στο 55%.

Από 14 χλμ. έως 26 χλμ. έχουν ολοκληρωθεί οι απαλλοτριώσεις σε κάποια τμήματα
και αναμένονται οι εξελίξεις για τα υπολειπόμενα.

Σε αυτό το τμήμα, υπάρχει η σήραγγα Τ2, μήκους 3 χλμ. ανά κλάδο, στην οποία έχει
ολοκληρωθεί διάνοιξη 500 μ. εκατέρωθεν.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα κατασκευής, το σύνολο του τμήματος, όταν
ανατεθεί, θα ολοκληρωθεί σε δυο χρόνια.

Το μεσαίο τμήμα του αυτοκινητοδρόμου, το Ξυνιάδα –Τρικάλα έχει παραδοθεί, ενώ
για το βόρειο τμήμα, το Τρίκαλα – Εγνατία Οδός και από το 111 χλμ. έως το 136
χλμ., η πρόοδος κατασκευής είναι στο 40%. Σε αυτό το υποτμήμα, οι απαλλοτριώσεις
είναι σχεδόν ολοκληρωμένες.

Από το 136 χλμ. έως το τέλος του έργου, έχει υποβληθεί πρόταση για νέα χάραξη.


